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令和３年度第４回水巻町農業委員会総会 

 

会議録（概要版） 

 

第４回農業委員会総会 

 

１．開会日時  令和３年７月９日（金）  午前１０時００分 

 

２．閉会日時  令和３年７月９日（金）  午前１０時２０分 

 

３．場  所  水巻町役場 ３階 ３０２会議室 

 

４．出席農業委員      

        木寺 敬一郎会長         木原 一博副会長 

１番 甲斐 洋子委員      ２番 森田 まゆみ委員 

３番 嶺  才三委員      ４番 江藤 喜美雄委員 

５番 小田 尚德委員      ６番  小田 弘二郎委員 

７番 永沼  靖委員      ８番 木原 年廣委員 

 

出席推進委員 

      北部  佃 一俊委員      南部  入江 弘委員 

 

５．出席事務局員 

 事務局長   藤田 恵二    係  長   白川 勉         

係  員   入江 浩二  

 

６．欠席委員 

      なし 

 

７．会議日程 

    (1) 開 会 

 

   (2) 会長挨拶 
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  (3) 議事録署名委員２名  

８番 木原 年廣委員          １番 甲斐 洋子委員 

 

(4) 農地法第５条申請について  

 

(5) その他事項  

ア. 需給調整に伴う減反確認について     

 イ. 今後の予定 

 

   (6) 閉会 
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第 4 回水巻町農業委員会総会 

令和 3 年 7 月 9 日  

（午前 10 時 00 分開会） 

木寺会長 ；             ≪挨拶≫ 

それでは、始めたいと思います。出席１２名、定足数に達していますので、

ただいまから、令和 3 年度第 4 回農業委員会総会を開催いたします。それで

は議題に入ります。 

議題第１、会議録署名委員の指名について、を議題といたします。本総会の

会議録署名委員に、8 番 木原年廣委員、1 番 甲斐洋子委員を指名します。 

議題第２、農地法第 5 条申請についてを議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

事務局  ；      ≪農地法第 5 条申請について説明≫ 

木寺会長 ；それでは地元の農業委員である木原副会長から説明をお願いします。 

木原副会長；図面を見てもらってもわかると思いますが、周りは道ですよね。用水の関係

も全然引っかかりません。5 ページをご覧ください。606-1 の畑がありますが、

「これは、用水はどこから取っているの。」と、聞きますと「昔から用水の取

入れ口はありません。」と、言われて「どうしてたの。」と、聞くと「汲んで

入れてました。」と、話されていました。なので、現在も用水の取入れ口はな

いと了解されています。以上です。 

木寺会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。 

朳の小田委員。 

小田(尚)委員；平面図の変わった理由を教えてください。 

事務局  ；元々は 4 号地のみが北九州の水道用地から乗入れをするような形になってい

まして、北九州の西部工事事務所としては当初の設計上４号地の乗入が水道

用地を通してじゃないとできないと言うことでそれなら仕方ないと言うこと

で了承されていたんですが、本庁のほうが水道用地については道路じゃない

ので私有地と同じような考え方になりますので、そこを通って常に出入りす

るのはできないとして考え方が変わったということで、南側については一切

出入りはできませんのでブロックで塞ぎ、北側の町道を利用することになり

ましたので変更になりましたというのが経緯になります。以上です。 

木寺会長 ；よろしいでしょうか。 

小田(尚)委員；少し説明が欲しかったなということです。 

木寺会長 ；小田委員。 

小田(弘)委員；今回家が 8 軒建つので、どうしてこの地域だけゴミ置き場ができたのか、周

りの人たちはどうしているのかな。指導したのか、業者が積極的にしたのか、

そのあたり分かったら教えてください。 
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木寺会長 ；事務局。 

事務局  ；小規模開発の時に関係部署が集まって、開発について担当のほうから意見を

言う場があります。その時に環境係のほうから意見がありました。要綱があ

りまして、10 世帯に 1 個というのを基準にしているのですが、既存のごみス

テーションを使うとなると、今まで出していた方とのトラブルがかなりある

という事から、こういった開発の時には専用のごみステーションを作ってい

ただくように町のほうからお願いしているという経緯がありまして、それを

くんでいただいているという事だと思います。 

小田(弘)委員；積極的にやってもらいたいです。 

事務局  ；最終的にごみ問題については役場のほうに跳ね返ってきますので、条件に強

制力はないのですが、開発の時には町の考え方を強く生かしていただいて、

こういった開発には専用のごみステーションができている状況があります。 

木寺会長 ；そのほかにご意見のある場合は挙手をお願いします。 

ないようなので質疑を終わります。 

ただいまから、採決を行います。 

議題第２、農地法第５条申請について、賛成の方は、挙手をお願いします。 

一同   ；（挙手） 

木寺会長 ；賛成全員と認めます。よって議題第２、農地法第５条申請については、許可

相当として福岡県へ進達することに決しました。 

      議題第３、その他を議題といたします。 

需給調整に伴う減反確認について事務局の説明を求めます。 

事務局  ；    ≪需給調整に伴う減反確認について説明≫ 

木寺会長 ；この件について、ご意見がある場合は挙手をお願いします。 

ないようなので次に行きます。 

それでは、続けて、事務局から今後の予定を説明願います。 

事務局  ；       ≪今後の予定について説明≫ 

木寺会長 ；この件について、ご意見がある場合は挙手をお願いします。 

それでは、全体を通して、何かご意見がありましたら、挙手をお願いします。 

ないようでしたら、以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 

  これをもちまして、令和 3 年度第 4 回農業委員会総会を閉会いたします。 

 （午前 10 時 20 分閉会） 
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会議録署名人 

 

8 番 

 

 

 

1 番 

 

 

 


